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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Terceira Reunião Ordinária Realizada em 11/03/2024. 

As dezenove horas do dia onze de março do ano de dois mil e vinte e 

quatro, reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, 

presidida pelo vereador Jorge Raimundo Rezende Braga, Vice-presidente: 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira, Secretário: Antônio Gonçalves 

de Lima e os demais: Andréia Guilarducci Toledo, Geraldo Belmiro, Jarbas 

Martins Toledo, José da Costa Melquíades, Pedro da Costa Sobrinho e a 

vereadora Maria Aparecida de Souza Araújo. Invocando a proteção de Deus, 

o presidente declarou aberta a sessão, logo em seguida solicitou a leitura da 

ata anterior, ou seja, da segunda Reunião Ordinária realizada em 26/02/24. 

Imediatamente após o vereador Jarbas Martins Toledo solicitou ressalva na 

respectiva ata, haja vista que não fora registrada sua participação na sessão 

anterior.  Por consenso ficou decidido que a referida ressalva será elaborada 

e posteriormente apreciada, sendo assim a ata fora aprovada e assinada por 

unanimidade. Pela ordem apreciação das correspondências recebidas. Ofício 

nº 27/2024 do Gabinete da Exma. Sra. Prefeita – Atendendo solicitações dos 

vereadores enviadas por meio dos ofícios nºs 02 a 06/24. Dando 

continuidade apreciação da Indicação nº 01/24 de autoria do vereador 

Geraldo Belmiro, a qual recebeu respaldo dos demais. Pela ordem da pauta, 

entrada do Projeto de Lei Complementar nº 01-CM/2024, que “Altera o 

disposto no inciso II do Art. 13 e no ANEXO IX da Lei Complementar nº 

14/20215 e dá outras providências”. Em seguida o Presidente falou da 

necessidade de votar o projeto em questão. A vereadora Maria Aparecida 

lembrou também da importância de seguir os trâmites legais. Assim o 

Presidente encaminhou o mencionado projeto às Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Final; e de Finanças e Orçamento. Mesmo com os demais 

favoráveis a dispensa dos pareceres, o vereador José da Costa disse que 

deveria seguir conforme Regimento Interno e passar pelas comissões.  A 

vereadora Pâmela Katriene disse que nas comissões estarão reunidos com o 

jurídico da Casa, e esse profissional já esteve antes da sessão iniciar e 

explicou a proposta, portanto não vê necessidade de voltar às mesmas 

explicações.  Logo na sequência o vereador Geraldo Belmiro solicitou que 

a presidência lhe concedesse cinco minutos para se reunir com os colegas, 

sendo prontamente atendido. Ao retornar os trabalhos por maioria de votos 
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os vereadores dispensaram os pareceres, assim sendo o Presidente anunciou 

a votação do PLComplementar nº 01/2024 de autoria da Mesa Diretora, 

conforme art. 162, § 2º do RICMA, sendo aprovado por unanimidade, 08 

(oito) votos favoráveis. O vereador José da Costa fez questão de manifestar 

seu votou favorável ao projeto, mas contrário a dispensa dos pareceres. 

Prosseguindo houve apreciação do Parecer nº 01/24 referente ao Projeto de 

Revisão da Lei Orgânica do Município. O vereador Geraldo Belmiro se 

referiu a presidência pedindo vista, justificando que ainda tem dúvidas sobre 

as mudanças. Com a palavra a vereadora Maria Aparecida disse ao colega 

que foi combinado na última reunião que se reuniriam para que o jurídico 

explicasse mais detalhadamente e o vereador não compareceu. O vereador 

insistiu no pedido de vista, quanto a ausência alegou que teve seus motivos 

e que ainda tem dúvidas sobre a revisão. O pedido de vista foi concedido. 

Nada mais a ser discutido ou votado o Presidente colocou a palavra livre. 

Ao iniciar a vereadora Andréia Guilarducci perguntou se algum dos colegas 

saberia informar sobre a situação da Casa do Sr. Zé Maria- Dona Geni. O 

vereador Pedro da Costa disse que esteve com o Zé Maria e foi informado 

por ele que não foi ninguém por parte da Prefeitura. A vereadora Pâmela 

Katriene disse que teve informações do setor de obras da Prefeitura que a 

ponte foi arrumada, mas que não foi permitido passar a máquina na estrada 

de acesso a propriedade. Já em relação a Casa não sabia informar se os 

moradores foram ao CRAS. O vereador José da Costa disse que a Prefeitura 

tem que mandar a Defesa Civil no local.  Logo após o vereador Jarbas 

Martins Toledo fez requerimento para o encaminhamento de ofício para que 

a Prefeitura providencie retoque na estrada de chão, sentido Aracitaba-Paiva. 

Justificou dizendo que passou por ela esses dias é está bem ruim. 

Aproveitando o ensejo a vereadora Andréia Guilarducci falou sobre as 

condições da ponte de São Domingos, estrada do Capivari. Nada mais digno 

de nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar 

lavrou-se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo presidente 

e demais.     

Plenário da Câmara Municipal, 11 de março de 2024. 

Jorge Raimundo Rezende Braga – Presidente  

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira  - Vice-presidente  
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Antônio Gonçalves de Lima – Secretário 

Andréia Guilarducci Toledo  

Geraldo Belmiro 

Jarbas Martins Toledo 

José da Costa Melquíades 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pedro da Costa Sobrinho 

 

 

 

 

 


